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ПІДТРИМКА ДЕРЖАВОЮ ІТ-БІЗНЕСУ В УКРАЇНІ 

Україна має великий потенціал у сфері ІТ-бізнесу, і держава активно 

працює над його розвитком. Підтримка державою ІТ-бізнесу в Україні - це 

важливий напрямок розвитку країни, який може принести значний внесок у 

зростання економіки та покращення якості життя громадян. 

Однією з головних ініціатив уряду України є створення сприятливих 

умов для розвитку ІТ-індустрії в країні. Національна програма "Цифрова 

Україна" передбачає створення інноваційних ІТ-продуктів, підтримку 

стартапів і компаній, що розробляють програмне забезпечення, та 

забезпечення державних закупівель національними ІТ-продуктами. 

Держава надає підтримку ІТ-бізнесу через ряд програм та ініціатив, 

таких як: 

• Програма "Дія.Цифрова" - це набір заходів, які допомагають 

підприємствам, що працюють у сфері ІТ, вдосконалювати бізнес-процеси та 

підвищувати ефективність роботи. Це була чудова ініціатива для співпраці між 

державними органами та приватним сектором, щоб забезпечити більш 

ефективне використання державних ресурсів та збільшити 

конкурентоспроможність українських компаній на міжнародному ринку. 

Все починалось у вересні 2019 року, коли було створено Міністерство 

цифрової трансформації, де одним із перших проектів запропоновано 

створення єдиного порталу електронних послуг «Дія». Kitsoft запропонували 

своє рішення та виграли тендер на розробку. 

Kitsoft – українська компанія, яка спеціалізується на цифрових 

технологіях для держави. Платформу можна розглядати як маркетплейс різних 

держпослуг, кожна з яких є окремим додатком. Сервіси на ній можуть 
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налаштовуватися дизайнерами, аналітиками та конфігураторами з 

мінімальним залученням програмістів. 

Чому це так важливо? Розрізненість інформаційних рішень є однією з 

найбільших проблем держпослуг. Кожен ресурс розроблявся різними 

командами, які проходили повний цикл розробки, що дуже довго і дорого.  

• Вільна зона ІТ-розвитку - це спеціальна зона, де діє спрощений 

порядок реєстрації та оподаткування для ІТ-компаній. 

• Розвиток освіти - держава активно підтримує розвиток ІТ-освіти в 

країні, зокрема, шляхом створення нових ІТ-спеціальностей у вищих 

навчальних закладах та проведення курсів підвищення кваліфікації. 

Україна ввела для бажаючих опанувати ІТ-спеціальність гранти на 

навчання в таких напрямках, як: Junior Developer; графічний дизайнер; інша 

технічна спеціальність. 

• Сприяння експорту ІТ-послуг з України. Уряд активно співпрацює 

з іноземними партнерами та розвиває міжнародний ринок послуг у сфері 

інформаційних технологій. 

 

В Україні потребує сприяння інноваційному розвитку в інших галузях 

економіки. ІТ-компанії можуть виступати як провідники цього розвитку, 

застосовуючи свої технології та знання в інших секторах, таких як сільське 

господарство, медицина, логістика, транспорт і т.д. Це може забезпечити 
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створення нових ринків і послуг, що в свою чергу може призвести до 

збільшення попиту на ІТ-послуги та розвитку ІТ-інфраструктури. 

Український Уряд представив нову економічну стратегію країни на 

воєнний час. Держава планує виплачувати гранти на відкриття бізнесу, 

купувати частки нових ІТ-компаній та фінансувати навчання майбутніх 

айтівців. Крім того, Європейська інноваційна рада в 2022 році виділила на 

підтримку нашого IT-бізнесу 20 млн євро. 

Ще була застосована фінансова підтримка, в якій уряд надає 

різноманітні фінансові пільги та дотації для розвитку ІТ-бізнесу, в тому числі 

програми кредитування та створення ІТ-парків. 

• Забезпечення правової безпеки та стабільності. Це включає в себе 

захист інтелектуальної власності, підтримку розвитку законодавства, що 

сприяє розвитку ІТ-галузі та створення сприятливих умов для бізнесу. 

Попри певні досягнення в підтримці ІТ-бізнесу в Україні, є ряд викликів 

та проблем, які потребують подальшої уваги та вирішення: 

Одна з таких проблем -конкуренція на міжнародному ринку, де країни, 

такі як Індія, Китай та Філіппіни, вже мають визнані ІТ-індустрії. Для 

збільшення конкурентоспроможності українських компаній необхідно 

забезпечити більш широкий доступ до технічної та маркетингової підтримки. 

Наголошується також на розвитку інноваційного середовища та 

підтримки стартапів у сфері ІТ. Для цього в країні розроблено ряд програм та 

ініціатив, які допомагають молодим підприємцям знайти інвесторів, отримати 

доступ до необхідних ресурсів та інфраструктури. 

Однією зі складових підтримки ІТ-бізнесу є сприяння розвитку 

технологічної інфраструктури. Україні потрібно забезпечити швидкі та 

стабільні Інтернет-з'єднання, а також розвивати кластери технологічних 

підприємств. Це може допомогти зменшити витрати на інфраструктуру для 

компаній та забезпечити більшу конкурентоспроможність. 
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Держава може забезпечити підтримку ІТ-бізнесу шляхом зменшення 

адміністративних бар'єрів, спрощення процедур отримання дозволів та 

ліцензій, а також надання податкових пільг та інвестиційних пільг для ІТ-

компаній. 

Необхідним аспектом підтримки ІТ-бізнесу також є збереження та 

залучення талановитих ІТ-фахівців. Для цього необхідно створити умови для 

професійного та кар'єрного зросту в галузі, підтримувати наукові дослідження 

та розвивати програми стажувань та обміну досвідом з іншими країнами. 

Висновок. Підтримка державою ІТ-бізнесу в Україні є важливою 

складовою розвитку країни. ІТ-галузь має значний потенціал для зростання та 

розвитку, і відповідна підтримка з боку держави може стати ключовим 

чинником для досягнення цієї мети. Для досягнення успіху в цій галузі 

необхідно розвивати комплексну стратегію, яка включає в себе різноманітні 

заходи, такі як поліпшення освіти, підтримка стартапів та малого бізнесу, 

розвиток технологічної інфраструктури та підтримка експорту ІТ-послуг за 

межі країни. 
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